



## **В Ленинградской области бывший заместитель начальника отделения почтовой связи признана виновной в хищении денежных средств со счетов пенсионеров**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника одного из отделений почтовой связи ФГУП «Почта России», расположенного в городе Сосновый Бор Ленинградской области. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, с причинением значительного ущерба гражданину, с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с февраля по сентябрь 2014 года в рабочее время, имея доступ к денежным средствам, хранящимся на банковских счетах клиентов и возможность управления их счетами, заместитель начальника отделения почтовой связи совершала расходные операции, указывая в назначении платежа - «закрытие вклада», «выплата с вклада до востребования». Кроме этого женщина изготавливала поручения на выплату средств от имени клиентов отделения, после чего присваивала деньги, изымая их из кассы почты. Таким образом она похитила более 5 миллионов рублей, находившихся на счетах клиентов отделения почтовой связи.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/985030>